Anuoupyeic tn Stadikacia.
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Awoe To Ovopd oou o€ pLd petaAntry ONOMA Kat otn cuvéxela R AVIOE TO GTO KEVTPO
EVIOAWV.

Mpoonadnoe va epdavicel otnv 006vn to pvupa : To Ovoud pou eivalt ...
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Se1€e 12 +5 * (:x)
Oele 2 *5—-(:x) *4
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6e€e 14 +2+(:x)/ 2

EKTEAEOE TIC TTAPAKATW EVIOAEG:
kave “a 1

Oeite :a

enavaAafe 9 [kave “o :a + 1 delée :a]

Na dnpovpynoeig Stodikacia mou kataokeudlel opBoywvio mopaAAnAoypappo, 8ivotag
TOU Ta HNAKN TwV TIAELPWV a,B.

Na dnpovpynoeig Stadikacia mou va uroAoyilel To epfado evoc TpLywvou TAEUPAG o Kal
vyougu.

Na dnpovpynoelg tn Stadikaoia omitt :a, n onola Snuiloupyel omitL pe MAUPEG a.
Opilelg petafolréa pe dvopa pRkog kat ebpog 0-200.

Aiverg 51adOpPETIKEG TIUEG 0TO HeTaBoAEA. MNa KAOE TN eKTEAEIG TNV EVTOAN TETPOAYWVO
HAKOG.



